

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 81
(9346)

Среда
9 октября
2013 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная.

12+

Командно-штабные учения

Авария на скважине ликвидирована

30 сентября в 9 часов утра произошла авария на нефтяной скважине № 1 «У» Калычинского месторождения с возгоранием нефтяной эмульсии и находящегося рядом вагона-спасарки. Причиной стала небрежность мастера бригады КРС, который в тот момент производил ремонтные работы фонтанной аппаратуры.



Спасатели приступили к тушению немедленно.



Возгорание нефти успешно ликвидируется.

Разлившаяся нефтяная эмульсия вспыхнула буквально на глазах, а еще через несколько секунд пламя перекинулось на стоящий рядом вагон-спасарки. Там предположительно находился человек.

Избежать катастрофы удалось благодаря слаженным действиям спасателей.

Уже через 15 минут после обнаружения утечки на местоположение прибыли два пожарных расчета ПЧ-112, несущих службу на территории Калычинского месторождения, а также автомобиль «скорой помощи». Двое спасателей немедленно приступили к тушению водой спасатели, а еще один - к заливке пеной горящей нефти. Основную опасность, связанную с распространением огня, спасателям удалось остановить через 10 минут, еще некоторое время потребовалось для окончательного тушения. Заключительным этапом работы спасателей и спецподразделения стал сбор разлитой нефти при помощи комплекса ЛАРН, а также доочистка и рекультивация территории.

На прошедших командно-штабных учениях спасателей и нефтяников Калычинского нефтепромысла была разыграна далеко не самая сложная ситуация. Резервов воды, находящихся в пожарных автомобилях, для тушения хватило, но если трагедия окажется более масштабной, то огнеборцам потребуются дополнительные водоисточники, которых поблизости попросту нет. Именно этот факт и стал основной ошибкой учебных мероприятий.

- Основная цель учений - проверка боеспособности караулов - была достигнута, и все службы справились с работой на оценку «хорошо», - комментирует заместитель начальника ФКУ «9 отряд федеральной противопожарной службы по Тюменской области (договорной)» А.Л. Сивилов. - Параллельно отра-



Спецподразделение Калычинского месторождения производит сбор разлитой нефти.

батывалось взаимодействие с обслуживающим персоналом. Объект для командно-штабных учений выбран не случайно: месторождение очень большое и взрывопожароопасное, здесь хранится большое количество нефтепродуктов. Также усложняет работу удаленность от ближайшей пожарной части, расположенной в Туртасе. В целом же на территории Уватского района отдельные пожарные части есть на Калычинском и Усть-Тегусском месторождениях, отдельными постами оборудованы Тымкинский и Урененский нефтепромыслы.

Подобные комплексные учения спасателей, участников нештатного аварийно-спасательного формирования, а также управленического аппарата и диспетчеров проводятся третий раз. Пока одни спасают имущество и людей, другие уже продумывают план дальнейших действий,

призванных остановить разлив нефти и распространение огня, разрабатывают стратегию дальнейшей эксплуатации объекта, перераспределяют основные направления потоков жидкости, чтобы не срывалась нефтедобыча.

И хотя в реальной жизни спасателям Калычинского нефтепромысла приходилось участвовать лишь в тушении лесных пожаров, преумножать значимость учебных мероприятий нельзя ни в коем случае: любая халатность на уроке может обернуться бедой в реальности. Как известно, трагедию легче предотвратить, чем остановить. Может, кому и кажется режимные требования пребывания на объекте весьма завышенными, но именно они до сих пор уберегали людей и природу от катастрофы.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора

Районные соревнования

Готовятся стать пожарными

Соревнованиями по пожарно-прикладному спорту «Юный пожарный» отметили в Уватском районе 81-ю годовщину образования Гражданской обороны. Гостями соревнований стали первый заместитель главы Уватского муниципального района М.Б. Харламов и начальник отдела организации аварийно-спасательных работ Главного управления МЧС России по Тюменской области подполковник внутренней службы А.В. Торопов.

На стадионе «Атлант» в с. Уват помериться ловкостью, силой, быстротой и смелостью собрались юные пожарные из Красноярской, Першинской, Горносливинской, Уватской, Туртасской, Демьянской

школ района и команда школы пос. Демьянка.

В первом упражнении соревнований ребятам необходимо было преодолеть стометровую полосу препятствий. А как это быстро и правильно

сделать, продемонстрировал член сборной Уральского регионального центра по спасательному спорту, мастер спорта Андрей Лопарев. У учащихся такого мастерства, конечно же, пока нет, но показать свои умения старался каждый.

В личном первенстве наилучшего результата достиг Данил Кухаренко, второе место занял Максим Тепикин (учащиеся Туртасской школы), третьим стал Виктор Ле-

вин из Демьянской СОШ.

В общекомандном зачете победительницей этапа стала команда Уватской школы, второе место у Туртасской школы, а команда Демьянской школы заняла третье место.

Подкрепившись горячей ухой и кашией из полевой кухни, ребята ринулись преодолевать пожарно-спасательную эстафету. Стремительным и захватывающим получился второй этап соревнований. Членам команд необходимо было экипироваться в профессиональную форму спасателя, преодолеть полосу препятствий и с помощью огнетушителя локализовать возгорание. С поставленной задачей достойно справились все

участники, однако лучше всех удалось пройти этап команде из Туртаса. С небольшим отставанием второй финишировала команда Демьянской школы, а Уватская школа показала третий результат.

Следующим этапом было боевое развертывание. И вновь преимущество сохраняется за командой из Туртаса. Второе место в упорной борьбе вырвала Горносливинская СОШ, третьей стала Уватская школа.

После подведения итогов соревнований наибольшее количество баллов набрали юные пожарные Туртасской школы. Второе место - у учащихся Уватской школы. Третьими в соревнованиях по пожарно-прикладному спорту стали ребята из Демьянской школы.

Церемонию награждения провели начальник отдела организации аварийно-спасательных работ Главного управления МЧС России по Тюменской области А.В. Торопов, начальник ФГКУ «23 ОФПС по Тюменской области» подполковник внутренней службы С.А. Охапкин и заместитель начальника ФГКУ «23 ОФПС по Тюменской области» майор внутренней службы В.В. Пилигин.

В ходе соревнований выяснилось, что пока еще не всем юным пожарным по силам справиться со сложными упражнениями - необходимы месяцы тренировки. Зато каждый участник получил заряд хорошего настроения.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



Для юных пожарных мокре бревно не стало препятствием.



Старший товарищ всегда поможет в сложной ситуации.

Конференция

Мы - за безопасные дороги

27 сентября в большом зале районной администрации прошла расширенная конференция «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни». Представители администрации Уватского района, руководители общеобразовательных учреждений, главы администраций сельских поселений, инспекторы ГИБДД, начальники дорожных служб, представители общественности попытались выработать совместный план действий по созданию комфортных условий для всех участников дорожного движения.

Из доклада исполняющего обязанности начальника отделения ГИБДД ОМВД России по Уватскому муниципальному району Е.В. Завалишина выяснилось, что ситуация с аварийностью в нашем районе остается сложной. Однако за прошедшие восемь месяцев отмечается снижение аварийности, в том числе уменьшилось по сравнению с прошлогодними показателями число раненых и погибших.

Основное количество ДТП происходит на федеральной автодороге Тюмень - Ханты-Мансийск. Так, за отчетный период здесь произошло 43 дорожно-транспортных происшествия, в которых погибли 15 и получили ранения 50 человек. На дорогах нашего района зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 16 человек.

Для снижения аварийности и тяжести последствий ДТП на территории Уватского района службой ГИБДД, руководством района и главами администраций сельских поселений разработан ряд профилактических мероприятий, ежемесячно проводится анализ аварийности и выявленных административных нарушений. С учетом анализа вносятся корректировки и устанавливаются маршруты патрулирования.

- Сейчас мы выявляем правонарушения не там, где нам удобно, а

там, где действительно сложные участки, на которых чаще всего происходят ДТП, - отметил Е.В. Завалишин.

Учитывая, что на конференции присутствовали руководители учебных учреждений района, Е.В. Завалишин сделал акцент на детском дорожно-транспортном травматизме. Так, на территории района в течение 2013 года произошло 7 ДТП с участием детей, из них 6 - по вине водителей. Один ребенок погиб и во- семь получили ранения.

В связи с этим и. о. начальника ГИБДД отметил, что в последнее время на более качественный уровень поднята профилактическая работа с участниками дорожного движения. Сотрудники ДПС проводят беседы с населением, вручаят памятки, организуют встречи с детьми и родителями, устраивают конкурсы фотографий и рисунков, викторины, олимпиады, тематические игры на знание правил дорожного движения. За отчетный период проведены рейдовые мероприятия: «Первый маршрут безопасности», «Горка», «Детское кресло», «Скутер», «Внимание, дети». На территории района действуют шесть отрядов ЮИД, где занимается 58 детей.

На автозаправочных станциях размещены информационные стенды с фотографиями последствий аварий и красочные аншлаги о соблюдении правил дорожного движения, ведет-

ся видеонаблюдение на наиболее опасных участках федеральной трассы.

Тесно сотрудничает ГИБДД и с местными средствами массовой информации. В эфире районного телевидения еженедельно выходят сюжеты о ситуации на дорогах района.

По словам Е.В. Завалишина, для снижения аварийности службой ГИБДД будет проверена готовность дорожных организаций к зимнему периоду, в том числе состояние дорожной сети и ледовых переправ. Продолжится взаимодействие с жителями и главами сельских поселений. Совместно с комитетом по образованию района завершится паспортизация школьных автобусов.

- А также необходимо приблизить наряды к очагам аварийности и нацелить личный состав ГИБДД на выявление и пресечение нарушений ПДД, - подчеркнул докладчик.

О реализации муниципальной программы «Развитие дорожно-транспортной сети Уватского муниципального района» рассказал директор МКУ «Служба заказчика Уватского муниципального района» Е.Я. Оборовский. В своем докладе Евгений Яковлевич отметил, что качественные дороги необходимы для экономического развития нашего района и улучшения качества жизни его жителей.

- На сегодняшний день транспортная система, мягко говоря, не совсем отвечает необходимым требованиям и перспективам развития муниципального образования, - сказал он.

В 2013 году на ремонт 6930 метров дорог общего пользования местного значения в Уватском районе

было потрачено 52 миллиона 382 тысячи рублей. Следует отметить, что в 2012 году на ремонт дорог было выделено порядка 90 миллионов рублей.

- Как сложится следующий год, сказать сложно. Программа развития дорожно-транспортной сети в Уватском муниципальном районе на 2014-2016 годы разработана, но финансово она пока не подкреплена, - подвел итог директор службы заказчика.

Участники конференции не упустили возможности задать Евгению Яковлевичу вопросы о контроле за качеством дорог в сельских поселениях, об ответственных за принятие выполненных работ и отсутствии остановочных комплексов в новом мкронрайоне Уваты.

Продолжил тему заместитель директора Уватского ДРСУ ТОДЭП П.Я. Демиденко.

Свой доклад Пётр Ярославович начал с приятных событий. Так, нынешним летом были одеты в твердое покрытие 1,5 километра подъездной дороги в Юровском и 5,1 километра в селе Осинник.

Кроме того, докладчик пообещал, что к 2018 году автолюбители, проезжающие через наш район, будут приятно удивлены высоким качеством дорог.

- Мы не можем ждать 2018 года, - возмутилась директор Алымской школы Л.Н. Шехирева. - Вчера школьники из деревни Яр пропустили учебный день. Так как после ремонта дороги школьный автобус не смог подняться в Лучинскую гору.

- И дети из Малого Нарыса тоже нередко пропускают школьные занятия из-за того, что автобус не может проехать в село во время распутицы и зимних снегопадов, - поддержал коллегу директор Красноярской школы А.А. Мальцев. - Еще хотелось бы узнать, когда же появится асфальтовое покрытие до Красного Яра.

- Программа развития дорожно-транспортной сети Уватского муни-

ципального района до 2015 года утверждена, и расходов на асфальтовое покрытие до села Красный Яр не предусмотрено. В следующем году будет отремонтирован подъезд к селу Горнослинкино и завершен ремонт подъездной дороги к селу Осинник, - ответил П.Я. Демиденко.

- Прошлой зимой ваше предприятие большое внимание уделяло расчистке от снега федеральной автотрассы, - вступил в дискуссию первый заместитель главы Уватского муниципального района М.Б. Харламов. - Улицы же сельских поселений чистились по остаточному принципу. Не хотелось бы, чтобы и нынешней зимой ситуация повторилась.

- Мы готовимся к предстоящему зимнему сезону: ремонтируем технику, закупаем соляную смесь. Очистка дорог в сельских поселениях проводится согласно установленному графику. Конечно же, и предстоящей зимой мы будем в первую очередь чистить федеральную и региональные дороги. У нас нет такого количества техники и рабочих, чтобы враз охватить весь район.

- На содержание муниципальных дорог выделяются немалые средства, - заметил первый заместитель главы района.

- Постараемся сделать все от нас зависящее, чтобы нареканий к качеству нашей работы стало меньше, - пообещал П.Я. Демиденко.

Заместитель главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) Н.В. Телегина доложила собравшимся о роли медицинских служб в повышении безопасности дорожного движения.

Принимая во внимание выступления докладчиков, участники конференции решили, что все начатые мероприятия по повышению безопасности на дорогах следует продолжить.

Лариса ФИЛАТОВА



первых же занятий показывает успехи. Может, это потому, что с ней дома в пинг-понг играет папа? Или у нее есть свои секреты мастерства? Юная спортсменка призналась: старается хорошо заниматься, чтобы быть всегда организованной и спортивной.

Секция по настольному теннису хоть и существует в ФОКе всего второй год, но, как стало ясно из беседы с ребятами, уже полюбилась. Пройдет еще несколько лет, и мы обязательно услышим о новых теннисных звездочках Уватского района.

Чем заняться после работы?

Взрослым в этом сезоне тоже скучать не придается. С сентября на базе спорткомплекса «Иртыш» работают вечерние группы для населения.

Каждый понедельник можно поиграть в мини-футбол, в среду здесь ждут любителей настольного тенниса, а по пятницам тренируются волейболисты. Все тренировки проводятся бесплатно. Начало занятий в 19 часов.

Также по понедельникам, вторникам, четвергам и пятницам всех желающих приглашают на свои занятия мастер спорта международного класса по боксу М.С. Двинский. Начало в 18 часов.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора

Приглашает ФОК «Иртыш»

Физкультурно-оздоровительный комплекс «Иртыш» открывает новый спортивный сезон. В этом году приятные сюрпризы ждут не только детей, но и взрослых. Но обо всем по порядку.

Впервые в Увате: гираевой спорт

На базе ФОКа открылась секция по гиравому спорту. Теперь у подрастающих тяжелоатлетов района появился свой профессиональный наставник - мастер спорта Пётр Чупров.



и М.С. Денинский воспитали спортсменов, которые достаточно выступают на областных и всероссийских турнирах.

Сегодня на тренировки по боксу в спорткомплекс «Иртыш» приходят порядка 15 ребят. Две трети из них регулярно выступают на рингах Уваты и Тюмени, где занимают призовые места.

Одно из последних достижений отмечено на областном первенстве СДЮСШОР в г. Тюмени, которое проходило с 17 по 21 сентября. Там наши Павел Симонов (весовая категория 62 кг) и Денис Разбайников (весовая категория 70 кг) стали бронзовыми призерами.

Для ребят бокс является не просто увлечением, а средством самореализации и самоутверждения. Например, Д. Разбайников поставил перед собой цель стать мастером спорта и взять реванш над тюменским противником Ильёй Петровым.

Бокс - это такой вид спорта, где требуется хорошая физическая фор-

ма. Именно поэтому записаться в секцию можно лишь со второго-третьего класса.

С каждым годом в этом мужском виде спорта появляется всё больше девушки. С одной стороны, наверное, это связано с их стремлением к самостоятельности и желанием научиться самообороне, а с другой - это дань моде: женский бокс стал настолько популярным, что вошел в программу Олимпийских игр. Так что не исключено, что в ФОК «Иртыш» уже сегодня воспитывается будущая олимпийская чемпионка.

Добавим, что с 23 по 26 октября в Увате пройдет традиционный областной турнир «От новичка до мастера» с участием сильнейших боксеров Уваты и Тюмени. А с 13 по 16 ноября нас ждут бои в рамках открытого турнира имени легендарного тренера с 50-летним стажем Ю.А. Казанцева.

Настольный

теннис:

новый набор

Для ребят помладше в физкультурно-оздоровительном комплексе «Иртыш» существуют и другие, менее брутальные развлечения. Например, всё большим спросом пользуется игра в настольный теннис под руководством Е.А. Крюковой.

В этом году к тренировкам приступил сразу 30 ребят из детских садов и начальных школ Уваты и Туртаса.

Кстати, в ФОК «Иртыш» большое внимание уделяется доставке воспитанников от школ до места тренировок: эта бесплатная услуга позволяет экономить время тренерам, а также избавляет родителей от заботы о вовремя привозить своего ребенка на тренировку.

Когда тебе всего лишь 5-7 лет (именно в этом возрасте можно записаться в секцию), о рекордах и достижениях говорить, естественно, не приходится. Главное для детей - это увлеченная, веселая игра, а попутно можно развивать координацию, ловкость, реакцию и другие навыки.

Например, Лиза Данилюк с



Боксёрский ринг

ждёт вас

Не меньшую популярность среди юношей и девушек завоевал бокс. Всего за несколько лет тренеры ФОК «Иртыш» А.В. Иванов

«Пусть осень жизни будет золотой»

Посидели рядом, поговорили ладком

Накануне Международного дня пожилых людей районный краеведческий музей «Легенды седого Иртыша» пригласил пенсионеров на посиделки «Прилучине».

В который раз музей, как машина времени, помог своим посетителям перенестись в прошлое и больше узнать о традициях и быте наших предков.

Иконы на стенах, вышитые бисером местными мастерицами, старинная прялка, отполированная умелыми руками и километрами пряжи, льняные шторы на окнах, расшитые яркими цветами,вязанные кружевные салфетки на столе

и мурлыканье кота помогли создать атмосферу былого.

И вот мы уже в деревенской горнице на посиделках. Здесь когда-то знакомились молодые люди, рождались поговорки, частушки, игры и сказки. Наверное, в одной из таких горниц в XVII веке появилась поздравительная песня для именинников, дошедшая до нас как «Каравай».

Не зря ведущая мероприятия О.В. Бронникова вспомнила именно об



Красивый, ароматный каравай для именинников.



Девичьи гадания предсказали всем удачу.

И пусть гуляет осень на дворе

Кончилось лето - время отпусков, путешествий, дачных забот и работ. И пусть гуляет осень на дворе... Для нас, пенсионеров, это пора естечек, пора активного отдыха.

И вот 24 сентября в рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» наш совет ветеранов вместе с библиотекой, школой искусств и спортивным инструктором посёлка провели для пенсионеров день отдыха.

Сначала состоялся дружеский турнир по шашкам. По результатам всех этапов определились победители: Т.А. Сухарева (1-е место), М.К. Салущева (2-е место), Н.В. Абрамчук (3-е место), которые получили дипломы из рук спортивного инструктора И.Н. Опалева и аплодисменты болельщиков.

Затем ведущие М.А. Беленкова и Г.Н. Иванова пригласили всех поучаствовать в программе «Угадай мелодию». Гости с большим воодушевлением угадывали мелодии и пели сами, а также отвечали на вопросы викторины. Все были настолько активны, что определить победителей было невозможно, поэтому памятные подарки получили все участники.

А закончился этот день чаепитием. Все, кто был на празднике, остались очень довольны таким открытием.

И когда ведущие прощались, говоря гостям:

Праздник наш уже кончаем,
Что же вам ещё сказать...
Разрешите на прощанье
Вам здоровья пожелать.
Не болейте, не старейте,
Не сердитесь никогда,
Вот такими молодыми
Оставайтесь навсегда.
Вот настал момент прощанья,
Будет краткой наша речь.
Говорим мы: «До свиданья!
До счастливых новых встреч!»,
в ответ звучали слова благодарности и пожелания встретиться снова.

Остается только добавить, что выставка рисунков учеников Детской школы искусств, использован-

ная в программе, находится в библиотеке и вызывает живой интерес читателей. А организаторам этого

дня отдыха: Соровому совету ветеранов, главному библиотекарю Г.П. Сафоновой, преподавателям ДШИ М.А. Беленковой и Г.Н. Ивановой, спортивному инструктору И.Н. Опалеву хочется сказать большое спасибо и пожелать дальнейшего тесного сотрудничества.

Т.В. КОСТРОМИНА,
пос. Демьянка



На выставке детских рисунков.



Дружеский турнир по шашкам.

этой песне: как оказалось, сентябрь щедр на именинников. И в этот день было оказано особое внимание.

Ольга Васильевна предложила поздравить осенних именинников, как это делается уже на протяжении четырех веков. Задорно спели собравшиеся «Каравай» для В.Д. Букариновой, С.А. Мигуры, В.Ф. Милюгиной, Г.А. Самоловой, Е.Е. Русаковой, А.Е. Мосина. Именинники же в свою очередь угостили собравшихся настоящим ароматным русским караваем.

А какие посиделки без задорной музыки и пляски? Не стали отступать от традиции пенсионеры. Они хором пели народные песни, без которых не обходится ни одно застолье и в наши дни. Забыв о недугах, с удовольствием, вдохновенно исполнили «Танец маленьких лебедей» и обрядово-ритуальный танец.

Кстати, всех удивила информация о том, что именины и день рождения - это не совсем одно и то же. В былые времена день рождения отмечали в тот день, когда человек появился на свет, а именины - в день крещения, когда ребенку давалось имя по святым. Для всех детей, родившихся при советской власти, именинного дня не стало. К счастью, постепенно мы привыкаем отмечать оба дня.

Разгадывая каверзные загадки ведущей, пенсионеры поразили живостью ума, смекалкой и интеллектом.

Конечно же, не обошлось в этот день и без девичьих гаданий, ведь с возрастом, наверное, еще больше хочется узнать, что же ждет впереди. Неведомые силы предсказали всем удачу, хорошее здоровье и еще много светлых и радостных дней.

Настоящим подарком стал показ музыкального клипа, подготовленный сотрудниками музея о каждом из именинников.

А завершились посиделки праздничным застольем с чаем из самовара, пирогами и сладостями, разговорами о детях и внуках, воспоминаниями о былом.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора

Чествовали ветеранов ОВД

В рамках празднования Дня пожилых людей 27 сентября в ОМВД России по Уватскому району состоялось торжественное мероприятие для ветеранов и пенсионеров ОВД. В этот день чествовали тех, кто многие годы посвятил службе в органах внутренних дел.



Памятный подарок вручается Ю.А. Жернакову (слева).

На праздничной встрече присутствовали: Василий Иванович Грошевый, Юрий Алексеевич Жернаков, Фаяз Галиакбетович Гарипов, Галина Серафимовна Грошевая.

Женский труд на благо Уватского района вручил ветеранам памятные подарки.

Отдельное внимание было уделено недееспособным пенсионерам ОВД. Специалисты группы по работе с личным составом совместно с председателем совета ветеранов посетили их по месту жительства и вручили памятные подарки.

Данный праздник все работающие сотрудники полиции расценивают как дань уважения и признания заслуг и значимости труда пожилых людей.

**Алексей КОВКОВ,
руководитель ГРЛС ОМВД
России по Уватскому району**

Спасибо за праздник

В празднично оформленном зале ДК «Нефтяник» с. Демьянское состоялся замечательный концерт, посвященный Дню пожилых людей.



С праздником поздравляют воспитанники д/с «Малышок».

Открыла концертную программу стихотворением «Бабушка моя» первоклассница Саша Розенко. Затем под громкие аплодисменты зал принимал номера-поздравления любимым бабушкам и дедушкам в исполнении малышей детского сада «Малышок».

Солист Евгений Грязнов порадовал новыми песнями, а танец в исполнении Варвары Бакшеевой, Надежды Куклиной и Юлии Артюховой прошел просто на ура. Ну и как всегда наши любимые вокальные группы «Улыбка» и «Девчата» удивили новыми художественными номерами, а сценки-интермедии от «Девчат» заставили смеяться весь зал до слез.

С теплыми поздравлениями звучали и участники концерта, и от председателя совета ветеранов Н.Я. Мокроусовой, и конечно же, от главы администрации сельского поселения Е.А. Медведевой.

А после концерта виновников торжества пригласили в комнату совета ветеранов за празднично накрытые столы. Вновь звучали поздравления, библиотекарь Г.В. Пуртова провела интересные игры-конкурсы. Ну а когда А. Медведев заиграл на гармошке, ноги сами пошли в пляс, зазвучали задорные частушки и песни для души.

В общем праздник удался! Спасибо всем за его подготовку и проведение.

**Г.П. ПУЗИНА,
с. Демьянское**

Выражаем благодарность

Хочется выразить слова огромной благодарности ИП «Алексеенко» (директор А.Н. Алексеенко), районному совету ветеранов (Н.И. Земскова), администрации Ивановского сельского поселения (глава М.В. Самоловов), МП «Ивановское КП» (директор А.В. Медведев) и особенно ООО «УватСервис» (директор В.Ф. Слинкин) за то, что помогли организовать праздничные мероприятия к Дню пожилых людей.

Благодаря нашим спонсорам пенсионеры смогли собраться в сельском

**Совет ветеранов
Ивановского сельского
поселения**



На старт!

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ РАЙОНА



Плавание: разыграны призы главы Уватского района

28 сентября в физкультурно-оздоровительном комплексе «Иртыш» состоялось традиционное открытое первенство по плаванию на призы главы Уватского муниципального района. В восемнадцати заплывах приняли участие 79 спортсменов из Увата и Тобольска. Лучшие из них не только завоевали медали, но и заслужили спортивные звания.

Маша Волохина стала победительницей в стометровом заплыве вольным стилем, выполнив норматив третьего взрослого разряда по плаванию. В личном плане это достижение за три с половиной года занятий означает признание незаурядного мастерства, а золотая медаль является не только наградой, но и положительной оценкой упорства, целеустремленности и старания девочки. Впереди Марию ждут новые состязания, где она намерена выполнить нормативы нового разряда и стать на шаг ближе к мастеру спорта.

Еще одним «золотом» порадовала Аня Шеремет (2006 г. р.).

Также награды в разных возрастных категориях заслужили Паша

Желенговский, Ваня Волохин, София Злодеева, Слава Алексеенко, Ксюша Пайкова, Рома Шумасов, Диана Никитенко, Полина Телегина и Наташа Абрамова.

Тренер по плаванию З.А. Канеева отмечает, что ребята с каждым турниром показывают всё более высокие результаты, и это отражается на постоянном повышении их спортивных разрядов. А если случаются ошибки, то ребята любую ошибку расценивают как повод работать над собой. И задача тренера не только вовремя увидеть в ребенке потенциал, но и направить его усилия в нужное русло.

Сейчас пловцы активно готовятся к новым стартам. 19 октября в Тобольске их ждут очередные соревнования. А чтобы попасть в сборную района, придется изрядно постараться и сдать промежуточные зачеты как минимум на оценку «хорошо».



Велогонщики успешно завершают сезон

29 сентября на Биатлонном центре им. А.И. Тихонова состоялись соревнования по маунтинбайку на призы ФОК «Иртыш». Среди участников были команды из Тюмени и Увата. Из семи заездов нашим спортсменам удалось выиграть в четырёх.

О том, что выступление на родной земле приносит удачу, известно каждому спортсмену. Вот и прошедшие велогонки не стали исключением и пополнили коллекцию наград уватских маунтинбайкеров сразу на десять медалей, причем, четыре из них - золотые. Несмотря на слякотную погоду и сильных конкурентов из областной столицы, наши ребята выполнили задачу

максимум.

Первой пересекла финишную черту Валерия Иршенко (2000 г. р.). Позже она призналась, что в финальном заезде не ожидала от себя таких высоких результатов: слякоть, мокрые опилки, рассыпанные по трассе, создавали по-настоящему сложные условия для борьбы, да и соперники не отставали ни на метр. Любой неверное движение руля могло

привести к фиаско, но всё завершилось благополучно. Отметим, что уватцам выступать было намного легче, ведь соревнования проходили на их родной земле, и времени, чтобы выучить все дорожки биатлонного центра, у них предостаточно.

Вместе с Валерией число золотых медалистов турнира пополнили Родион Узингер (2001 г. р.), Артём Чукомин (2001 г. р.) и Юлия Редькина (2001 г. р.). Серебром может гордиться Людмила Медведева (2000 г. р.).

Прошедшие соревнования стали проверкой для самых юных велогон-

На первенстве области по лыжным гонкам

19 и 20 сентября в Центре зимних видов спорта «Сосновый бор» г. Заводуковска состоялось открытое первенство Тюменской области по лыжным гонкам (лыжероллеры и кросс). В двух возрастных категориях (14-15 и 16-17 лет) приняли участие 13 уватских спортсменов. Всего на старт вышло более 200 человек из Тюменской области и Алтайского края.

В заезде на лыжероллерах достойный результат в нашей команде продемонстрировал Алексей Костин, занявший в итоговой таблице 14-е место. Спортсмен млад-

шей возрастной группы выступил на дистанции 5 километров. А вот среди старших ребят отличился Денис Лыткин, который стал 28-м в 10-километровом заезде. Среди девушек лучший результат (17-е место) у Алёны Кацадий.

В кроссе нашим спортсменам тоже удалось достичь высоких результатов. Так, Алексей Огорелков, выступавший в младшей возрастной категории, на 4-километровой дистанции сумел обойти более ста конкурентов и финишировал на третьей позиции.

Кроме того, в кроссе хорошо проявили себя и вошли в десятку сильнейших Алексей Костин и Алёна Кацадий.

За Уватский район в лыжероллерных гонках и кроссе также участвовали Владислав Кошаров, Владислав Конюшин, Олег Захаров, Павел Калинин, Рафаэль Рахимов, Екатерина Губкина, Алина Чабарова, Ирина Юдина и Анастасия Кунгирова.

Уватские биатлонисты выступили достойно

Тремя неделями ранее, 28 и 29 августа, на том же ЦЗВС «Сосновый бор» команда из Уватского района выступила во II этапе Кубка Тюменской области по биатлону, где заняла пятое общекомандное место.

В индивидуальной гонке (лыжероллеры) на 8 километров среди юношей 16-17 лет отличились Алексей Костин и Денис Лыткин, занявшие 6-е и 8-е места соответственно. Спортсмены, допустив ряд промахов, потеряли драгоценное время на штрафных кругах, и с преимуществом более одной минуты победу вырвали тюменские биатлонисты.

Вместе с Алексеем и Денисом за медали боролись Рафаэль Рахимов (11-е место), Олег Захаров (14-е место) и Алексей Огорелков (19-е место). Всего в индивидуальной гонке выступали 34 спортсмена.

Зато в спринтерском кроссовом

забеге вновь отличился А. Огорелков: несмотря на шесть промахов, юноша поднялся до седьмой позиции. Вслед за ним финишную черту пересёк Денис Лыткин: спортсмен хоть и имел всего четыре штрафа, но заметно уступал Алексею в скорости.

Другие наши ребята: А. Костин, О. Захаров и Р. Рахимов, пришли 15-м, 21-м и 35-м соответственно.

Среди девушек следует отметить выступления Алины Чабаровой и Екатерины Губкиной. Алина стала 11-й в кроссовом забеге, а Екатерина заняла 13-ю позицию в индивидуальной гонке на лыжероллерах.

Материалы страницы подготовил Владимир НАСЫРОВ
Фото автора и из архива АУ ДОД «ДЮСШ Уватского района»



Артём Чукомин финиширует победителем.



На финишную прямую выходит Родион Узингер.



Валерия Иршенко.
нованиям на уровне УрФО и России.

Добавим, что Уватский биатлонный центр всегда оставляет самые положительные впечатления у гостей. Хорошая материальная база секции по маунтинбайку и превосходные условия для тренировок - залог успеха наших спортсменов. И каждая новая медаль лишь подтверждает это.

Заключительный старт сезона для наших велогонщиков - I этап Кубка России по велокроссу, который прошел в Тюмени 6 октября. А затем наступит зима - время заниматься общефизической подготовкой, набирать форму, развивать выносливость, скорость и готовиться к новым победам.

Юбилей

Желаем всех благ!

10 октября отмечает свой 55-летний юбилей Михаил Викторович Пингин.



Родился Михаил Викторович в с. Тугалово. После окончания школы в 1975 году устроился на работу в колхоз имени Фрунзе, параллельно учился на водителя. После службы в армии, вернулся в Тугалово и работал водителем в колхозе. В 1997 году стал мастером в Тугаловском ЖКХ. Заочно окончил учебный центр «Интеграл» по профессии «специалист сельских и поселковых организаций». А с 2006 по 2011 год М.В. Пингин являлся гла-

вой администрации Тугаловского сельского поселения.

За свой многолетний добросовестный труд пользуется заслуженным уважением сельчан. Вырастили и достойно воспитали с женой троих детей.

В настоящее время Михаил Викторович активно занимается общественной деятельностью, входит в число членов добровольной пожарной дружины.

Желаем юбиляру жизни яркой Среди родных и любящих людей.

Судьба пусть дарит каждый день подарки, Душа становится добре и светлей. Всех благ Вам в день рождения желаем, Пусть в жизни будут только радость, смех. Сердечно Вас сегодня поздравляем, Чтобы всегда сопутствовал успех!

Администрация Тугаловского сельского поселения и Тугаловский совет ветеранов

Здоровья тебе и долгих лет

9 октября у Владимира Михайловича Шехирева юбилей - исполняется 65 лет. Это самое время оглянуться на прожитое, время вспомнить важные события жизни.

Часто вспоминается тебе босоногое детство без отца, который ушел из семьи, оставил троих маленьких детей. А ты старший - приходилось водиться с младшими, когда так хотелось поиграть с друзьями на улице. Потом школа в несколкx километрах от деревни, полугодное житье в интернате. Как же не хватало тогда парнишке сильной, надежной отцовской руки, отцовского строгого слова, поддержки и верной оценки поступков. Может, не было бы потом в жизни того краткого зигзага, отбравшего несколько лет.

Вспоминается верный товарищ, который целый год ждал, когда ты закончишь школу, чтобы вместе поехать учиться в город. Затем Тобольское речное училище, где отучившись две зимы, ты стал рулевым-мотористом. Четыре навигации отходил по красивым сибирским рекам Обь и Иртыш. Потом встретил самую красивую девушку, влюбился, а через некоторое время поженились и переехали жить в с. Красный Яр.

Уже женатым отслужил в армии. Там, на Дальнем Востоке, манили к себе море и дальние страны, но дома ждали маленькая дочурка и жена - красавица, сильная женщина, оберегающая семейный очаг от невзгод.

Вместе вы построили дом, вместе вырастили двух дочек. Все было, как у всех:

Родные

С юбилеем!

Поздравляем уважаемых односельчан, отметивших в сентябре юбилей:

Веру Фёдоровну Аверину, Раилю Галиевну Елизову, Любовь Андреевну Кайгородову, Зою Николаевну Мамаеву, Галину Владимировну Нерестенко, Любовь Александровну Побуто, Ларису Алексеевну Платон, Валентину Васильевну Сахарян, Михаила Ивановича Степанова, Людмилу Анатольевну Черемшину и долгожительницу Ксению Дмитриевну Иванову, отметившую 75-летие.

В юбилейный ваш день рождения Пожелания только лучшие: Из здоровья, и настроения, И семейного благополучия. Пусть юбилей несет лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы, Чтоб повод был лишь улыбаться Желаем вам от всей души! Соровой совет ветеранов

Тёлени неделя

10 октября - 13 октября

10 ОКТЯБРЯ

ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости. 9.05 «Контрольная закупка». 9.35 «Женский журнал». 9.45 «Жить здорово!» (12+) 10.55 «Модный приговор». 12.15 «Время обедать!» 13.00 «Доброго здоровья!» (12+) 13.45 «Истина где-то рядом». (16+) 14.00 «Другие новости». 14.25 «Домработница». (16+) 15.15 «Самый лучший муж». (16+) 16.10 «Ясмин». (16+) 17.00 «В наше время». (12+) 18.50 «Давай поженимся!» (16+) 19.50 «Пусть говорят». (16+) 21.00 «Время», 21.30 «Станица». (16+) 23.30 «Вечерний Ургант». (16+) 00.10 «На ночь глядя». (16+) 01.10 X/f «Морской пехотинец-2». (16+) 03.05 «Следствие по телу». (16+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень». 9.00 «1000 мелочей». 9.45 «О самом главном». 10.30 «Кулагин и партнеры». (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 11.50, 14.50 «Вести. Дежурная часть». 12.00 «Тайны следствия». (12+) 13.00 «Особый случай». (12+) 15.00 «Тайны института благородных девиц». 16.00 «Семейные обстоятельства». (12+) 17.30 «Детективное агентство «Иван-да-Марья». (12+) 18.30 «Прямой эфир». (12+) 20.50 «Спокойной ночи, малышы!» 21.00 «Сваты-6». (12+) 23.15 «Поединок». (12+) 00.50 «Душа. Путешествие в посмертие». (12+) 01.55 X/f «Гонки по вертикали». 03.20 «Девушка-сплетница-5». (16+) 04.15 «Комната смеха».

HTB

6.00 «HTB утром». 8.30 «Спасатели». (16+) 9.00 «Медицинские тайны».

(16+) 9.35, 10.20 «Возвращение Мухтара». (16+) 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня». 10.55 «До суда». (16+) 11.55, 13.25 «Суд присяжных». (16+) 14.35 «Дело врачей». (16+) 15.30, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».

16.25 «Прокурорская проверка». (16+) 17.40 «Говорим и показываем». (16+)

19.30 X/f «Пасечник». (16+) 21.25 «Карпов. Сезон второй». (16+) 23.35 «ППС».

(16+) 01.30 «Дачный ответ». 02.35 «Дикий мир». 03.05 «Беглец». (16+) 05.00 «Час Волкова». (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Музикальный канал». (16+) 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид». (16+) 6.55, 23.55 «Юмор ЮТуб». (16+) 7.00 «Утро с Вами». 9.00, 21.00 «День». (16+) 9.30 M/f. (16+) 10.00 «Аврора». (16+) 11.30, 15.00 «Хочу знать!» (12+) 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 21.30 «TCH». 12.15 «Открытая книга». (12+) 12.30, 20.30 «Хэштег». (16+) 13.00 «Надежда уходит последней». (16+) 14.20, 17.15 «Ты - собственник». (16+) 14.25, 17.30, 20.25 «Точнее.ru». (16+) 14.55, 17.25 «TCH-5». (16+) 15.30 «Кто такая Саманта?» (16+) 15.55, 22.00 «Накануне». (16+) 16.20, 22.05 «Объективный разговор».

(16+) 16.30, 22.30 «Порядок действий». (12+) 17.00, 22.15 «Новостройка». (12+) 17.20 «TCH регистратор». (16+) 17.45 «Жизнь в кроссовках». (16+) 18.30, 23.00 «Точнее». (16+) 19.00 X/f «День Победы». (16+) 00.00 «TCH. Итоги». (16+) 00.30 «Watch & Dance». (16+)

11 ОКТЯБРЯ

ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00,

12.00, 15.00, 18.00 Новости.

9.05, 05.05 «Контрольная

закупка». 9.35 «Женский жур-

нал». 9.45 «Жить здорово!»

(12+) 10.55 «Модный приго-

вор». 12.15 «Время обедать!»

13.00 «Доброго здо-

ровья!» (12+) 13.45 «Исти-

на где-то рядом». (16+)

14.00 «Другие новости».

14.25 «Домработница».

(16+) 15.15 «Самый лучший

муж». (16+) 16.10 «За и про-

тив». (16+) 17.00 «Жди

меня». 18.50 «Человек и за-

кон». 19.50 «Поле чудес».

21.00 «Время». 21.25 «Ста-

ница». (16+) 23.30 «Самые-

самые!» 00.25 Футбол. 02.30

X/f «Эдгар Гувер». (16+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07,

6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35,

11.30, 14.30, 19.40 «Вести.

Регион-Тюмень». 8.55 «Му-

сультман». 9.05 «1000 ме-

лочей». 9.45 «О самом глав-

ном». 10.30 «Кулагин и парт-

неры». (12+) 11.00, 14.00,

17.00, 20.00 «Вести». 11.50,

14.50 «Вести. Дежурная

часть». 12.00 «Тайны след-

ствия». (12+) 13.00 «Особый

случай». (12+) 14.15 Дневник

Сочи-2014. 15.00 «Тайны

института благородных де-

виц». 16.00 «Семейные об-

стоятельства». (12+) 17.10

«Вести. Уральский мериди-

ан». 17.30 «Детективное

агентство «Иван-да-Марья».

(12+) 18.30, 22.00 «Сваты-3».

(12+) 20.50 «Спокойной но-

чи, малышы!» 21.00

«Хит». 00.00 X/f «Неокон-

ченный урок». (12+) 02.00

«Горячая десятка». (12+)

03.00 «Девушка-сплетница-5».

(16+) 03.55 «Комната

смеха».

HTB

6.00, 03.00 «Дорожный пат-

руль». (16+) 8.00, 10.00,

13.00, 19.00 «Сегодня».

8.15 «Русское лото Плюс».

8.45 «Их нравы». 9.25

«Едим дома!» 10.20 «Пер-

вая передача». (16+) 10.55

«Чудо техники». (12+) 11.25

«Поедем, поедим!» 12.00

«Дачный ответ». 13.25 X/f

«Легенда для оперши».

(16+) 17.25 «Враги народа».

(16+) 18.20 «Чрезвычайное

происшествие. Обзор за

неделю». 19.50 X/f «Дорогая».

(16+) 21.45 «Новые

русские сенсации».

(16+) 22.45 «Как на духу».

(16+) 23.45 «Луч света».

(16+) 00.20 «Школа злословия».

01.05 X/f «Двое в чужом

доме».

(16+) 05.00 «Час

Волкова».</div

Безопасность

О правилах пользования газом

Уважаемые потребители газа!
В связи с началом отопительного сезона сотрудники ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» и ОАО «Газпром газораспределение Север» напоминают о необходимости соблюдения правил пользования газом в быту.

• Необходимо постоянно следить за работой газовых приборов, дымоходов и вентиляции, проверять тягу до включения и во время работы газовых приборов с отводом продуктов горения газа в дымоход. Перед пользованием газифицированной печью проверять, открыт ли полностью шибер дымохода. Периодически проверять оголовки труб дымохода.

• По окончании пользования газом нужно закрыть кра-

ны на газовых приборах и перед ними, а при размещении баллонов внутри кухонь дополнительно закрыть вентили у баллонов.

• При появлении в помещении квартиры запаха газа немедленно прекратите пользование газовыми приборами, перекройте краны к приборам и на приборах, откройте окна или форточки для проветривания помещения и вызовите аварийную службу газового хозяйства по телефону: 04 или 041 (с мон-

тильного). Не зажигайте огня, не курите, не включайте и не выключайте электроосвещение и электроприборы, не пользуйтесь электроинструментом.

• Перед входом в помещения, подвалы и погреба необходимо до включения света или зажигания огня убедиться в отсутствии там запаха газа.

Запрещается:
- использовать самодельное и неисправное газовое оборудование;
- оставлять на длительный срок газоиспользующее оборудование без присмотра;
- допускать к пользова-

нию газовыми приборами лиц, не прошедших инструктаж.

По вопросам замены и ремонта газового оборудования, заключения договоров на техническое обслуживание внутридомового газового обслуживания потребители «голубого топлива» могут обратиться к сотрудникам ОАО «Газпром газораспределение Север» по телефону call-центра: 8 (3452) 63-17-00.

Дополнительная информация размещена на сайтах: www.sevrg.ru, www.sever04.ru.

**Пресс-служба
ЗАО «Газпром
межрегионгаз Север»**

Призыв – 2013

Создан консультативно-правовой центр

В целях организации контроля за соблюдением законодательства в отношении граждан, призванных на военную службу, обеспечения их всеми видами довольствия, а также для работы с обращениями граждан, связанных с призывом на военную службу осенью 2013 года, совместным приказом военного комиссариата Тюменской области и военного прокурора Тюменского гарнизона при военном комиссариате Тюменской области создан консультативно-правовой центр по рассмотрению обращений граждан.

Телефоны для обращений граждан:

- военный комиссариат Тюменской области: 8 (3452) 64-01-40;
- военная прокуратура Тюменского гарнизона: 8 (3452) 64-75-88.

«Тюменский государственный университет» проводит прием абитуриентов на заочную форму обучения с использованием дистанционных образовательных технологий

по направлениям бакалавриата (полная/сокращенная формы):

- «Государственное и муниципальное управление» (4 года/3,5 года)
- «Документоведение и архивоведение» (4 года/3,5 года)
- «Менеджмент» (4 года/3,5 года)
- «Педагогическое образование» (5 лет/3,5 года)
- «Прикладная информатика» (5 лет)
- «Психология» (5 лет/3,5 года)
- «Сервис» (5 лет/3,5 года)
- «Туризм» (5 лет/3,5 года)
- «Управление качеством» (4 года)
- «Управление персоналом» (4 года/3,5 года)
- «Экономика» (4 года/3,5 года)
- «Юриспруденция» (5 лет/3,5 года)

по специальности:

- «Таможенное дело» (5 лет)
- по направлениям магистратуры** (срок обучения 2 года 5 месяцев):
- «Государственное и муниципальное управление»
- «Юриспруденция»
- «Экономика»

Информационно-образовательный портал distance.ru.

По вопросам поступления обращаться по телефонам в Тюмени: 8 (3452) 79-89-28, 8-922-044-79-27.



Объявления

В АУ «ЦФОР Уватского муниципального района» на постоянную работу требуется юрист. Требования: высшее образование, стаж работы. Обращаться: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 209. Тел.: 8(34561) 2-80-54, 2-81-71.

❖❖❖

ООО «Иртыш» на постоянную работу требуется товаровед, опыт работы приветствуется. Обращаться: с. Уват, ул. Набережная, 22а. Тел.: 8 (34561) 2-15-23, 2-24-98. E-mail: alex.uvat.of@mail.ru.

❖❖❖

Требуется продавец. Тел.: 8-950-480-46-91.

❖❖❖

Продается нежилое здание в пос. Тутрас. Тел.: 25-7-02, в рабочее время.

❖❖❖

Продается база в Тюменской области, Уватском районе, пос. Тутрас. Тел.: 8-906-820-28-28.

❖❖❖

Продается 3-комнатная благоустроенная квартира в пос. Тутрас, ул. Октябрьская, д. 8. Тел.: 8-929-268-44-11.

❖❖❖

Продается 3-комнатная благоустроенная квартира в с. Уват. Телефон: 8-950-485-37-79.

❖❖❖

Сдается в аренду помещение от 50 м² по адресу: пос. Тутрас, ул. Ленина, 43. Тел.: 8 (3452) 94-00-84.

❖❖❖

Продается минивэн «Kia Carens» (2006 г. в., пробег 78 тыс. км). Цена 420 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-929-267-73-48.

❖❖❖

Продается «Hyundai Sonata» (2010 г. в., цвет белый, приобретен в 2011 г.). Тел.: 8-902-620-82-81, 8-952-342-07-77.

❖❖❖

Срочно продается «Ford Focus» (2008 г. в., испанской сборки, один хозяин) в отличном состоянии. Торг. Тел.: 8-922-483-41-93.

❖❖❖

Продам «Peugeot 207» (2007 г. в., пробег 91 000 км, цвет ярко-синий, один хозяин) в отличном состоянии. Цена 280 000 рублей. Тел.: 8-922-470-91-63.

❖❖❖

Продается комплект авторезины в сборе с литыми дисками (175/65 R 14) в отличном состоянии. Тел.: 8-950-496-61-49.

❖❖❖

Продается комплект шипованной резины «Нордман» (185/65 R 14) в отличном состоянии. Тел.: 8-952-685-88-38.

❖❖❖

Продаю шубу норковую (б/у, длина около 92 см, с капюшоном, некрашеная, форма трапеции) в хорошем состоянии. Цена 20 тыс. руб. Тел.: 8-922-485-63-93.

❖❖❖

Услуги крана-манипулятора-эвакуатора. Грузоперевозки «ГАЗель». Тел.: 8-919-923-04-67, 8-952-676-05-07. Иван.

❖❖❖

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Тел.: 8-922-004-32-55.

❖❖❖

Куплю поддоны новые от производителя. Антон. Тел.: 8-985-729-94-04, e-mail: 7299404@mail.ru.

❖❖❖

Куплю сухие, колотые березовые дрова. Тел.: 8-952-687-70-51.

❖❖❖

Продаются пороссята. Тел.: 8-902-620-82-37, 2-10-99 (дом.)

❖❖❖

Отдам щенков в добрые руки. Тел.: 8-932-489-43-01, 8-952-340-10-90.

❖❖❖

Песок намывной 50 т. Цена с доставкой: до с. Уват (правобережье) - 15 000 руб., до пос. Тутрас - 14 000 руб. Тел.: 8-904-889-78-88.

❖❖❖

Цех художественной ковки изготавливает металлические лестницы, лестничные ограждения, кованые заборы, ворота, козырьки, металлическую мебель. Тел.: 8-904-889-78-88.

❖❖❖

Поздравляем!

Дорогого, любимого папу, дедушку ШУМИЛОВА Алексея Михайловича с 80-летним юбилеем!

Папочка, дедушка, примите от нас, детей, Поздравления в славный юбилей.

Восемьдесят - для всех немалый срок, Но хотим, чтоб ты и дальше мог Радовать присутствием своим.

Знаешь ведь, как дорог нам, любим. Как нам нужен ласковый твой взгляд, Мудрые, от сердца, наставленья.

В юбилейный, славный день рождения Радости желаю и добра, Чтобы жизнь не скучная была, Чтобы хворь не мучила тебя,

Не болела бы за нас душа, И был в отличном, бодром настроении!

Дети, внуки, правнуки. ШЕХИРЕВА Владимира Михайловича с юбилеем! У Вас сегодня юбилей, Негромкий он, но тем милей.

Тринадцать раз уже по пять, И мы спешим скорей обнять, Поздравить с днем рождения И пожелать терпения.

В нелегкой жизни своей закон:

Кто терпелив - не побежден! На споры силы тратить жаль:

Одно унынье да печаль. Вы оптимист, и жизнью всей

Вы доказали это всем! Но годы все ж свое берут: Заколет там, заноет тут.

Уважаемые жители с. Уват, с. Алымка, с. Красный Яр!

В связи с повышением цен на ГСМ с 1 ноября 2013 года тариф на вывоз ЖБО составит:

- спецавтомобиль «ЗИЛ-520», за 1 подход автомобиля - 400 рублей;
- спецавтомобиль «КамАЗ КО-505», за 1 подход автомобиля - 650 рублей.

Компания «Мягкое золото» ЗАКУПАЕМ ШКУРКИ ондатры! Дороже всех! Минимальная партия для сдачи - 100 шт. Предлагаем капканы по цене завода.

Тел.: 8-913-960-88-80 (с 9.00 до 20.00 ч.)

Администрация Уватского муниципального района выражает глубочайшие соболезнования родным и близким по поводу смерти ЗАХАРОВЫ Нины Евлампиевны

Дума Уватского муниципального района выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана органов исполнительной власти Уватского района ЗАХАРОВЫ Нины Евлампиевны Председатель районной Думы Ю.О. Свяцкевич

Коллектив д/с «Солнышко» ст. Юность Комсомольская выражает соболезнование семьям Савченко, Ефимовых по поводу преждевременной смерти

САВЧЕНКО Анны Николаевны Соколовы, И.В. Перевухина

Выражаем искреннее соболезнование семьям Савченко, Ефимовых по поводу преждевременной смерти дочери, жены, мамы САВЧЕНКО Анны Николаевны Соколовы, И.В. Перевухина

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570. Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс); E-mail: uvatksie@mail.ru.

12+

Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация “Информационно-издательский центр “Уватские известия”.

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область